

## 我市免费为援鄂医护人员家庭送清洁

■记者 刘露

据了解,此次服务活动将在3月30日正式开始,服务人员来自我市三家家政公司且为进驻商务部诚信平台的公司,服务人员需通过相关培训,体检合格后持家庭服务业协会制定的一人一码(安康码)上岗。接下来,医护人员的家庭将接受总时间为10小时的免费服务,有效期至6月30日。

推进复工复产 方便市民出行  
淮北市区37条公交线路全部恢复正常运行

■记者 刘星 通讯员 陈磊

本报讯 为大力推进复工复产工作,全面满足市民出行需求,自3月28日起,淮北市区37条公交车线路全部恢复正常运行。

据了解,市交通部门积极提供各种运输服务,打通“大动脉”、畅通“微循环”,全力满足城市常态化运行出行需求。为让广大市民群众坐上“安全车”“放心车”,市公交公司和市汽运公司严格落实疫情防控措施不放松,严把车辆消毒、驾驶员防疫、乘客防护三个关口,切实维护好公共卫生安全。公交车严格落实“一趟次一消毒”,行驶中开窗通风。驾驶员每天测体温,全程戴口罩,提醒乘客分开就坐,确保防疫安全距离。

淮北公交友情提醒:淮北市城区雨污分流工程建设,长山路(八号桥菜市场门口)路段封闭施工。受此影响,公交8路、19路、107、108路临时改线经闸河路运行。改线期间这4条路线公交车均不再停靠;市政工程处站台和供电公司路北站台,其余沿途经过的公交站台一律停靠。

疫情期间,行车还需扫码乘车。乘车过程中,市民须全程佩戴口罩,自觉遵守疫情防控有关规定。

疫情防控演练  
迎开学

3月26日,首府实验小学组织部分师生到校开展疫情防控演练。该校通过师生返校测量体温、个人防护等全流程演练,将安全措施落实到细微之处。同时该校配齐配足一次性口罩、消毒液、紫外线消毒灯、红外线温度测试仪和大功率机电式消毒喷雾器等防护物品,积极做好师生返校前的各项安全准备工作,确保师生安全返校。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 王同同

濉溪县医院紧密型医共体  
巩固战“疫”成果

■记者 王陈陈 通讯员 闫曼曼

本报讯 “防疫期间,在家门口就能享受专家诊疗,真是太方便了。”近日,一名在濉溪县医院名医工作站看病的患者说。该患者是通过近段时间全社会的共同努力,疫情取得阶段性胜利后,濉溪县医院名医工作站正常接诊后获益的众多基层群众之一。

此次应对新冠肺炎疫情,濉溪县医院紧密型医共体充分发挥作用,掌握好进度,拿捏好分寸,认真答好每道防疫考题。按照医院疫情防控应对工作要求,充分利用好医共体相关微信群,及时向辖区分院、村卫生室、村民提供权威科普知识、解读疫情防控知识、防控疫情中务工工作者感人事迹等,帮助公众正确认识疫情发展态势、掌握疫情防控知识、提高自我防护意识和能力,为做好疫情防控工作增强信心,凝聚力量。此外,县医院派驻辖区分院驻点医生,主动请缨

到基层抗疫一线,不畏艰险、攻坚克难;充分发挥远程医疗服务,促进优质医疗资源下沉。截至目前,2020年濉溪县医院医共体影像中心完成会诊449例,上传省影像诊断专家会诊平台172例;消毒供应中心为辖区分院消毒器械包449件;医共体病理科完成会诊105例;医共体中心药房为辖区分院配送药品386.49万元。

据悉,自2015年起,在各级政府部门的正确领导下,濉溪县医院启动医共体建设,重构县、乡、村三级医疗服务模式,使其不仅成为管理共同体,还成为责任共同体,为省内各地提供了可借鉴的经验和模式。下一步,濉溪县医院将在巩固好医共体建设成效的基础上,继续深入推进紧密型县域医共体建设。探索建立专业公共卫生机构融入医共体建设,以县域医共体为载体,以高血压、糖尿病等慢性病管理为突破口,强化基层医防融合,做实做细家庭医生签约服务。

贫困户3000斤苹果滞销  
烈山帮帮团架起“连心桥”

■记者 黄旭 通讯员 吴晓梅

本报讯 近日,团烈山区委入户走访包保村宋疃镇和村时发现,50岁的贫困户朱文影和妻子身体有病,不能干重活,家中的3000斤苹果至今未销。

“美丽烈山帮帮团”志愿服务队的志愿者们决定帮助朱文影销售滞销苹果,并打包配

送。团烈山区委工作人员第一时间发动朋友圈,在微信群里为朱文影“带货”,受到广泛关注。不到4个小时,3000斤苹果已被爱心人士“抢空”。“感谢你们这些志愿者,帮我解决了心头大事。”朱文影握着志愿者的手,激动地说。

据悉,“美丽烈山帮帮团”是由团烈山区委牵头,全区各

级团组织成立的10支志愿服务队,他们通过实地走访,深入调研乡土民情,针对农村创业青年、贫困、留守儿童及贫困户等不同群体需求,开展农产品代销、青少年助学和关爱行动,简称“美团行动”。目前已经帮助农户销售3000斤苹果,用实际行动架起了共青团与贫困群众之间的“连心桥”。

濉溪县市场局  
集中销毁25万元假冒伪劣商品

■记者 徐志勤 通讯员 仲媛媛

本报讯 “近日,我们在开发区垃圾处理厂,集中销毁货值25万元的假冒伪劣商品。”3月30日上午,濉溪县市场监管局相关负责人介绍道。

据介绍,此次销毁的假冒

伪劣商品是该局自去年以来在日常检查和专项整治工作中查扣的假冒伪劣商品。涉及商品20余种,其中包括侵权白酒2236瓶、饮料55箱、日用品1226件,不合格食品994件、服饰58件、电器20台、电线电缆344米、建材1156件,非法渠道购进药品156盒、冷冻肉制品58箱、卫星地面接收设施18套,违法医疗器械157盒(瓶)。

现场,县市场监管局执法人员将上述物品倾倒在垃圾处理区,进行机械碾压、深度填埋等无害化方式,确保处理彻底,不留隐患。

## 心系帮扶村 情牵贫困户

■记者 刘露 通讯员 杨梦溪

疫情影响,时间紧、任务重。邮储银行淮北市分行将继续践行“普之城乡,惠之于民”的企业宗旨,履行国有大行的责任担当,一如既往支持大陈村脱贫攻坚工作,在帮助村财政增收和精准扶贫方面持续出资出力。结合邮储银行金融产品优势,为大陈村提供金融支持,加大精准帮扶力度,强化帮扶成效,避免因“疫”致贫、因“疫”返贫现象发生,进一步助力大陈村早日实现全面脱贫。

## 水果蔬菜价格下跌 水产品价格上涨

■记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 3月30日上午,记者从市商务局获悉,根据生活必需品监测系统数据分析显示,与前周相比,监测的我市154种商品中,12种商品价格上涨,占7.8%,11种商品价格下跌,占7.2%,131种商品价格持平,占85%。

监测的9种水果批发均价10.82元/公斤,周环比下跌0.64%。其中,柑橘、哈密瓜批发价格分别为6元/公斤、5.6元/公

斤,周环比分别下跌6.25%、6.67%;香蕉批发价格5元/公斤,周环比上涨4.17%。

30种蔬菜零售均价8.44元/公斤,周环比下跌0.47%。预计随着天气逐渐转暖,蔬菜价格将会呈现下降趋势。

8种水产品批发均价24.35元/公斤,周环比上涨0.08%。其中,鲤鱼批发价格9.2元/公斤,周价格环比上涨2.22%;鲢鱼、鲫鱼、蟹、草鱼、大带鱼、大黄鱼、虾批发价格周环比均持平。



关注一个成长的心灵  
播种一个灿烂的明天

淮北市传媒中心 | 讲文明树新风 | 公益广告



看移动 未来无限可能  
快于时代,先享世界

